

**Acest site este produsul final al  
proiectului Erasmus  
„Competențe europene pentru  
viitor”**

**Nr. 2022-1-RO01-KA122-VET-  
000071257**

## Școala Gimnazială Constantin Brâncoveanu

Școala Gimnazială Nr 1 din Rm Sărat este o instituție cu prestigiu și renume în județ. De-a lungul timpului, elevii pregătiți aici de un colectiv de cadre didactice de excepție au obținut rezultate remarcabile la concursurile și olimpiadele școlare și au demonstrat prin devenirea lor calitatea pregătirii de care s-au bucurat în această instituție de educație râmniceană. Profesorii școlii noastre sunt oameni de o înaltă ținută morală și cu o solidă pregătire profesională, care-și simt adevărata chemare către dăruirea față de elevii lor și către această nobilă meserie. Pentru înfăptuirea acestor obiective, școala le pune la dispoziție profesorilor și elevilor o bază materială adecvată, cu spații școlare moderne și mijloace didactice de ultimă generație. Ei își propun pentru elevii lor un parcurs educativ de calitate, centrat pe dezvoltarea competențelor pentru întreaga viață, competențe de bază din domeniul științelor și tehnologiei, ce țin de inițiativă, antreprenariat, competențe civice și digitale.

### Mic Istoric

Pana in anul 1860, in orasul Rm. Sarat n-au existat forme organizate de invatamant, primele cunostinte se dobandesc de la invatatorii particulari. Prima scoala particulara, organizata de negustorii si meseriasii din oras este datata incepind cu anul 1834. Aceasta reiese dintr-o petitie a primului invatator de la aceasta scoala, Echimescu, prin care solicita sa i se plateasca leafia pe un an si jumătate. Prima scoala de stat a fost infiintata la 19 decembrie 1860, sub numele de "Școala Publica de baieti", si este atestata documentar prin adresa municipalitatii orasului Rm Sarat (Slam-Ramnic la acea data), inregistrata cu nr 648/19 decembrie 1860, catre Prefectura Rm Sarat care mentiona solemnitatea deschiderii scolii. Școala a functionat in cateva camere rezervate personalului bisericesc de pe langa Biserica Sfântul Ion, iar primul ei invatator a fost Ioan Diamandoglu. Incepand cu anul 1872, "Școala Publica de Baieti" isi schimba denumirea in "Școala Primara de Baieti Nr1", deoarece, in acelasi an ia fiinta " Școala Primara de baieti Nr 2". După Legea Instrucțiunilor Publice din anul 1864, care a proclamat obligativitatea invatamantului, datorita cresterii numarului elevilor, s-a impus marirea spatului de scolarizare. Astfel, incepand cu 1 septembrie 1874, Ministerul Cultelor si Instrucțiunilor Publice aproba mutarea Scolii Primare de baieti Nr1" într-o cladire din incinta Manastirii Adormirea maicii Domnului, care functiona cu doua camere la parter si cinci la etaj. Intrucat după 1880 populatia școlara este in continua crestere, Primaria Orasului anunta la 31 mai 1889 fondarea localului care sa serveasca pentru Școala Primara de Baieti Nr1. Datele de mai sus se regasesc într-o marturie neidentificata "File din monografia școlii generale", in monografia "Inceputurile scoalelor primare in orasul Rm Sarat", intocmita de Dimitrie Dicescu, director al Scolii Primare de baieti Nr1, in perioada 1915-1916, 1918-1939, precum si din monografia " Din trecutul Rimnicului Sarat", intocmita de profesorul Barzea, fostul director al liceului Al.Vlahuta din orasul Rm Sarat.

## Ziua Internațională a Geodiversității – 6 octombrie 2022

În data de 6 octombrie 2022, UNESCO celebrează pentru prima dată în lume Ziua Internațională a Geodiversității având ca scop creșterea gradului de conștientizare a publicului larg cu privire la numeroasele beneficii pe care geodiversitatea le oferă oamenilor, societății, mediului.

### 9 Mai – Ziua Europei și Ziua Independenței de Stat a României omagiate de elevii Școlii Gimnaziale Nr.1

Prima semnificație a zilei de 9 mai pentru România este legată de anul 1877, fiind ziua în care Mihail Kogălniceanu rostea, în plenul Adunării Deputaților, Declarația de Independență a României, act care consfințează înscrierea definitivă a țării pe harta Europei. Afirmarea neastămării României avea să fie împlinită, în lunile următoare, de Armată, pe câmpurile de bătălie de la Plevna, Rahova, Grivița, Smârdan și alte redute cucerite cu sânge și sacrificii. Această zi a fost proclamată Ziua Independenței de Stat a României. La data de 9 mai 1950 s-a făcut primul pas în direcția creării Uniunii Europene de astăzi. În cadrul unui discurs susținut la Paris, în 1950, ministrul francez al afacerilor externe, Robert Schuman, a propus stabilirea unei noi forme de cooperare politică în Europa, care să înlăture pentru totdeauna posibilitatea izbucnirii unui nou război între națiunile Europei.

Cu această ocazie, elevii școlii sâmburi de cadrele didactice vor desfășura activități educative, precum dezbateri, prezentări, expoziții, realizare de pliante, având ca temă geodiversitatea și Geoparcul Internațional UNESCO „Ținutul Buzăului”.

### Hour of code

În perioada 09 – 15 decembrie 2019, se desfășoară evenimentul internațional Hour of code (Ora de programare). O oră este suficientă pentru a învăța că tehnologia computerelor este distractivă și creativă, că este accesibilă la orice vârstă, tuturor elevilor, indiferent de proveniență.

### „Dumbrava Minunată

„Dumbrava minunată” de Mihail Sadoveanu. Activitate în colaborare cu biblioteca școlii, clasa a II-a C, prof.inv.primar Ana-Maria Putrezeanu.



# DATE DE CONTACT

Str. Stefan cel Mare, Nr. 17 Municipiul Râmnicu Sărat Județul Buzău Cod poștal: 125300

Tel: 0238 561 211

Fax: 0238 565 115

E-mail: scoalanr1\_rmsarat@yahoo.com

